
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Τφπου & Επικοινωνίασ Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρα, 27 Δεκεμβρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

21η ενημερωτική εςπερίδα εκςτρατείασ κατά του καρκίνου του μαςτοφ από το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρασ 

Συμπλθρϊκθκαν 26 χρόνια μιασ ςθμαντικισ αλλά δφςκολθσ προςπάκειασ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ιεράπετρασ του 
Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ. Η προςπάκεια αυτι παραμζνει ίδια. Να ςταματιςει ο ςυχνόσ καρκίνοσ του μαςτοφ να 
ςκοτϊνει άδικα τον γυναικείο πλθκυςμό μασ, που πζρα από τθν άδικθ απϊλεια τθσ ηωισ, φζρνει τρομακτικζσ ςυνζπειεσ 
ςε κάκε οικογζνεια που βιϊνει αυτό το τραγικό γεγονόσ.  

Πιγαμε καλά! Με τισ εκςτρατείεσ ενθμζρωςθσ, βελτιϊκθκε ςθμαντικά θ ςυνζπεια των γυναικϊν τθσ περιοχισ μασ ςτθν 
πρόλθψθ και τθν ζγκαιρθ διάγνωςθ.  Τα όπλα τθσ ςφγχρονθσ ιατρικισ επιςτιμθσ με τθν πολυποίκιλτθ κεραπευτικι 
προςζγγιςθ τουσ, ςιμερα κεραπεφουν με επιτυχία. Φτάνει να είμαςτε φρόνιμοι και ςυνεπείσ ςτον τομζα τθσ πρόλθψθσ 
για να δϊςουμε τθν ευκαιρία ςτουσ γιατροφσ να μασ κεραπεφςουν.  

Στα πλαίςια αυτά, πραγματοποιικθκε για 21θ φορά θ ενθμερωτικι μασ εςπερίδα το Σάββατο, 25 Νοεμβρίου 2023, με τθ 
ςυγκινθτικι ανταπόκριςθ και τθ ςυμμετοχι του κόςμου.  

Ο χειμαρρϊδθσ και επιςτθμονικόσ λόγοσ του κακθγθτι κυρίου Χριςτου Λιονι, που ταυτόχρονα ιταν ποιθτικόσ και 
ςυναιςκθματικόσ και ο απλόσ και τεκμθριωμζνοσ λόγοσ του κακθγθτι κυρίου Eelco De Bree που περιγραφικά μασ ζδωςε 
τισ κεραπευτικζσ ικανότθτεσ τθσ ςφγχρονθσ ιατρικισ επιςτιμθσ, ζδωςαν κουράγιο και ελπίδα ςτουσ ςυμμετζχοντεσ. Με 
λιτό λόγο προςαρμοςμζνο για να απευκφνεται ςτον απλό πολίτθ, μίλθςε ο πρόεδροσ του Τμιματοσ, διδάκτωρ του 
Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν κφριοσ Ανδρζασ Μαμαντόπουλοσ τονίηοντασ τθ ςθμαςία τθσ κάκε γυναίκασ να προςζχει τον 
εαυτό τθσ και απαντϊντασ ςτισ ερωτιςεισ που ςταχυολογοφνται ςε κάκε εκςτρατευτικι μασ προςπάκεια. Και τζλοσ με 
τθν κατάκεςθ τθσ βιωματικισ εμπειρίασ τθσ εκελόντριασ μασ κυρίασ Μαρίασ Παχςανίδου, δόκθκε ςτο κοινό το μινυμα 
ότι τίποτα δεν χάνεται με τθν γνϊςθ, τον προλθπτικό ζλεγχο και τθν διάγνωςθ του καρκίνου του μαςτοφ: Μποροφμε να 
τον νικιςουμε! 

Ήταν μια όμορφθ βραδιά. Σχεδόν μυςταγωγικι, κατανοθτι και ταυτόχρονα ευχάριςτθ και ψυχαγωγικι. Σθμαντικά 
ςυνζβαλε θ μουςικι ομάδα Λζνασ και Τηζνθσ Φραγκοφλθ, Ελζνθσ Διακάκθ, Στζλλασ Μαςτοράκθ και  Άρτεμθσ 
Χαραλαμπάκθ. Με τισ μαγικζσ τουσ φωνζσ και τισ βακιζσ μουςικζσ τουσ γνϊςεισ αποτζλεςαν τζρψθ ψυχικι και 
μετζτρεψαν το βαρφ λόγω του κζματοσ κλίμα ςε μαγικι εμπειρία.  

Ευχάριςτα εκτόσ προγράμματοσ δρϊμενα με τα οποία μασ αιφνιδίαςαν οι Εκελόντριεσ του Τομζα Υγείασ του τμιματοσ 
μασ, και ιταν κάτι απλό για εκείνεσ: Βραβεφςεισ ςυνεργατϊν που ςτθρίηουν τθν πολφχρονθ υλοποίθςθ τθσ εκςτρατείασ 
κατά του καρκίνου του μαςτοφ και τθν ςυνολικι ςτιριξθ των δράςεων του τμιματοσ μασ, κυρίωσ του Κοινωνικοφ Ιατρείου 
– Φαρμακείου, ςυγκεκριμζνα: 

Τον κακθγθτι κο Χριςτο Λιονι, τον κακθγθτικο Eelco De Bree, τον ακτινολόγοκο Γεϊργιο Φραγκάκθ, τθν παιδίατρο κα 
Λευκοκζθ Λουλάκθ, τθν πρϊθν Ταμία και νυν Μζλοσ του Τμιματοσ και Παπαδάκθ-Σαράτςθ Φωτεινι. 

Στθν εκδιλωςθ παραβρζκθκαν εκπρόςωποι τθσ Ζνωςθσ Γονζων Διμου Ιεράπετρασ και τίμθςαν με βράβευςθ τθν κα 
Λουλάκθ για τθν προςφορά τθσ ςτα παιδιά και ςτουσ γονείσ τθσ πόλθσ μασ. 

Τζλοσ, μεγάλθ ζκπλθξθ όλων μασ ιταν θ βράβευςθ του Πρόεδρου του Τμιματόσ μασ κου Ανδρζα Μαμαντόπουλου από 
τον Αντιπεριφερειάρχθ κο Ανδρουλάκθ Ιωάννθ, για τθν ςυνολικι προςφορά του ςτθν τοπικι κοινωνία τθσ Ιεράπετρασ και 
τθσ ευρφτερθσ περιοχισ. 

Για ακόμθ μια φορά, οι Ιωάννθσ Γαϊτανάκθσ και Αικατερίνθ Φανουράκθ διζκεςαν άνκθ τα οποία μοιράςτθκαν ςτισ κυρίεσ 
και ςτόλιςαν με άνκοςυνκεςθ τθν αίκουςα, ενϊ οι ανκοδζςμεσ για τισ βραβεφςεισ ιταν δθμιουργία του ανκοδζτθ 
Γεωργίου Καπαράκθ. 

Ευχαριςτοφμε από καρδιάσ όςουσ ςυνζβαλαν ςτθν επιτυχία τθσ εκδιλωςθσ μασ.  

Η εκςτρατεία μασ ςυνεχίηεται και κα ολοκλθρωκεί μόνον όταν εξεταςκοφν όλεσ οι κυρίεσ που το επικυμοφν. 
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